Desetinnd Cisla — opakovani, procvicovani

Vyres:
Jitka koupila v zeleniné citrony za 18,60 K¢ pomerance za 29,70 K¢ a mrkev za 19,40 Kc.
Platila 100 K¢ bankovkou. Kolik korun ji pokladni vratila?

Tri zahradkari péstovali jahody. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil o 2,36 kg vice neZ prvni, tfeti 0 5,24
kg méné nezZ druhy. Kolik jahod sklidili dohromady?

ey s

Do $kolnf jidelny se koupilo 20 kg jablek po 15,50 K&. Kolik kilogramd jablek lacingjSich o 3,10 K¢ se
mohlo koupit za stejnou ¢astku?

Vypocitej:
3,25 + 10,15 = 13, 25— 10,15 =
G5, 07+ 0,18 = 65, 07— 0,18 =
7,42+ 2= 7,42 -2 =
0.4+ 0,04 = 0.4—0.04 =

]
T

17,6+ 3,025 = 17, 6—3.0



0.2.0.3 = 300,02 =

1.2-0.4 = 0.5-0,2 =
500,38 = 0,018 0.3 =
0.06:0,3 = 0.6:0,02 =
0,48 : 0,4 = 0.1:0,2=
15:0,3 = 0.0054 : 0,3 =
0,12 :0.02 = 0.054: 0,3 =

0,06:(0,224+0,08) =

0,6:(0,22—-0,02) =

0,54 :(0,64+1,2)=

(0,71 —0,41): 0,6 =

(0,12 +0,001) : 0,11 =

{D._Q-I—D._S}*{&_T—D._E}:

(7.2+5.2)- (2,51 — 1,31) =

0.02.0,02 =

0.3-0,03 =

0.4-4=

0,004 : 0,02 =

0,00:0,03 =

1,614 =

25150 =

(3.4—1.6):9=

251 (0,82 —0,32) =

(0,540,31):0,9 =

L44: (0,8 40,4) =

(22,35 — 12,45) : 11 =

(0,8 40,64) : (0,51 4 0,69) =

(2-4,0240.12):(3-0.9-0.3) =



